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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 23ης  Ιουνίου 2020 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ             ΘΕΜΑ:. Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών 

μελών στο διοικητικό συμβούλιο του Διαδημοτικού 

Δικτύου πολιτισμού στη Σκιά των Βράχων Δήμων 

Βύρωνα και Δάφνης-Υμηττού . 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 61 

                                   ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 31        ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 
 Σήμερα την 23η Ιουνίου 2020  ημέρα Τρίτη και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. έως 03:00π.μ. συνήλθε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη και χρήση της 
τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 11-3-2020 
ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-2020) (κατεπείγουσα διάταξη για την λειτουργία Δήμων και Περιφερειών 
κατά την διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19) και των 
αριθμ. 18318/13-3-2020 και 40/31-3-2020 εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και κατόπιν της  
αριθμ. πρωτ. 6912/23-6-2020 πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων 
των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ και οι Πρόεδροι των κοινοτήτων 

Δάφνης και Υμηττού κ.κ. Κόλλια Μαρίνα και Μποζίκης Νικόλαος αντίστοιχα, πραγματοποιήθηκε δε 

υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον κ. 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γραμματέα του Σώματος.  

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 31 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος 

έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το αριθμ. πρωτ. 6859/18-6-2020 έγγραφο του γραφείου υποστήριξης 

πολιτικοδιοικητικών οργάνων του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Σύμφωνα με το άρθρο 15 του καταστατικού στο οποίο αναφέρεται ότι: « Η εταιρία διοικείται από 

δεκαπενταμελές (15) διοικητικό συμβούλιο, το οποίο απαρτίζεται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο ο οποίος 
θα οριστεί από το  Δήμο  Δάφνης-Υμηττού, από έξι (6) μέλη από το Δ. Βύρωνα και έξι (6) μέλη από το Δ. 
Δάφνης-Υμηττού, ένα (1) κοινής αποδοχής και τους αναπληρωματικούς τους. Τα μέλη προτείνονται και 
ορίζονται από τα αντίστοιχα δημοτικά συμβούλια των Δήμων-Εταίρων και δεν είναι απαραίτητα αιρετοί. 
Υποχρεωτικά 1 μέλος από τα έξι (6) του Δ. Βύρωνα και 1 μέλος από τα έξι  (6) του Δ. Δάφνης-Υμηττού, 
συμμετέχουν στο Δ.Σ. αφού έχουν προταθεί προηγουμένως από τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης των 
παραπάνω δήμων και έχουν ψηφισθεί από το οικείο Δημοτικό Συμβούλιο.…»  

Κατόπιν των ανωτέρω θα πρέπει  να οριστούν τα μέλη του νέου  Διοικητικού Συμβουλίου το οποίο θα έχει 
θητεία μέχρι 31-12-2023. Για την θητεία έως την 31-12-2021  πρόεδρος ορίζεται από το Δήμο Δάφνης Υμηττού 
και Αντιπρόεδρος από το Δήμο Βύρωνα, για το υπόλοιπο της θητείας ορίζονται αντίστοιχα. Παρακαλούμε να 
εισηγηθείτε στο σώμα  : α) τον ορισμό πρόεδρου του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και έξι (6) τακτικά  με τα 
αναπληρωματικά μέλη , β) να  προτείνει  τον ορισμό ενός μέλους κοινής αποδοχής με ισχύ 2 ετών με δικαίωμα 
ανανέωσης μέχρι τέλος της θητείας ‘ήτοι 31-12-2023. » 

Αφού ο κ. Δήμαρχος πρότεινε τα 5 μέλη της συμπολίτευσης έδωσε το λόγο στον αρχηγό της  
παράταξης «Πόλη φωτεινή» κ. Δαουλάρη Γεώργιο ο οποίος πρότεινε για τακτικό μέλος της 
αντιπολίτευσης τον κ. Μπόκαρη Γεώργιο με αναπληρωματικό την κα Ρούσσου Καλλιρόη. 
Κατόπιν πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 
αποφασίσει σχετικά 
     

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού άκουσε τις εισηγήσεις του κ. Προέδρου του Σώματος και του Δημάρχου, άκουσε τις απόψεις και 

τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ που αναλυτικά καταγράφηκαν στο μαγνητοφωνημένα πρακτικά 

και ειδικότερα των δημοτικών συμβούλων  κ.κ Ανδρουλάκη Ανδρέα ο οποίος μεταξύ των άλλων 

ανέφερε ότι θα ψηφήσει θετικά με επιφύλαξη όμως γιατι δε γνωρίζουμε όλα τα άτομα, Λαγδά 

Δέσποινα και Τσούτσουρα Δημήτριο οι οποίοι είπαν ότι θα ψηφήσουν θετικά μόνο στα άτομα της 

αντιπολίτευσης δηλαδή τον κ. Μπόκαρη και την κα Ρούσσου, έλαβε γνώση του περιεχομένου του 
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αριθμ.πρωτ. 6859/18-6-2020 εγγράφου του Διοικητικού τμήματος και  σε συνδυασμό με τις διατάξεις 

του Ν. 3852/10 και του Ν.4071/2012 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και του Ν.4555/2010, μετά 

από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Ορίζει: 
Α)    Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, της αστικής μη  κερδοσκοπικής εταιρείας με την 

επωνυμία «Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού : «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ ΔΗΜΩΝ 

ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ» σύμφωνα με το 15ο άρθρο του καταστατικού της εταιρείας, με 

θητεία έως 31/12/2021, τον  κ. Κωστάκη Παναγιώτη.  

 μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της  αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία 

«Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού : «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ ΔΗΜΩΝ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ 

ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ» τους κ.κ.: 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 
 Καράμπαμπα Αθανάσιο  

 Καρακώνη Δημήτριο  

 Λιούτα Κωνσταντίνο 

 Γιαννακόπουλο Ιωάννη 

 Μποζίκη Νικόλαο 

 Μπόκαρη Γεώργιο 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: 

 Προκάκη Νικόλαο 

 Ζαχάρου Ζερδελή Γεωργία 

 Κοβαίο Γεώργιο 

 Δέτση Ιωάννη 

 Κάτσικα Σταυρούλα  

 Ρούσσου Καλλιρόη 

 
Β)  Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία 

«Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού : «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ ΔΗΜΩΝ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ ΔΑΦΝΗΣ-

ΥΜΗΤΤΟΥ» σύμφωνα με το 15ο άρθρο του καταστατικού της εταιρείας από 1-1-2022 και θα λήγει 31-12-

2023 τον  κ. Κωστάκη Παναγιώτη , με αναπληρωτή  του τον κ. Βγόντζα Διονύσιο.  

 

Γ) μέλος κοινής αποδοχής  του Διοικητικού Συμβουλίου της  αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την 

επωνυμία «Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού : «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ ΔΗΜΩΝ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙ 

ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ»  την κ. Νατάσσα Ζούκα . 

 

Στην ανωτέρω απόφαση: 
• μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τσούτσουρας Δημήτριος , Λαγδά Δέσποινα εκτός από τα 
μέλη της αντιπολίτευσης που ψήφησαν θετικά 
• «ΛΕΥΚΟ» δήλωσαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά και  Κονταργύρης 
Κωνσταντίνος ενώ  
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 «ΠΑΡΩΝ» δήλωσε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μητροβγένης Γεώργιος 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΙΡΡΟΗ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η. 

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΝΤΙΝΟΣ Ν. 

  ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

  ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

 
 ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ Κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

  ΚΡΟΥΣΟΣ Μ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

  ΛΑΓΔΑ Δ. ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ό. 

    

    

  

        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                     

                ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ                 

 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
 
           ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

 

 


